

Vollmacht & Entbindung vom Bankgeheimnis

Gemäß § 38 Abs 2 Z 5 Bankwesengesetz

Santander Consumer Bank Postfach 125 7001 Eisenstadt

Ich entbinde hiermit die Santander Consumer Bank GmbH gegenüber dem nachstehend genannten Vollmachtnehmer vom Bankgeheimnis. Ich stimme ausdrücklich zu, dass die Santander Consumer Bank GmbH dem Vollmachtnehmer Auskunft über die Geheimnisse aus meiner Geschäftsverbindung und über alle damit zusammenhängenden Umstände und Kundeninformationen sowie Auskunft über meine personenbezogenen Daten gemäß DSGVO erteilt. Weiters ermächtige ich den Vollmachtnehmer dazu, in meinem Namen zu bereits bestehenden Verträgen:

- Stundungen, Ratenplanänderungen und Fälligkeitsverlegungen zu vereinbaren;
- · Kontoauszüge, Tilgungspläne und sonstige Unterlagen anzufordern und entgegenzunehmen;
- sonstige (Zahlungs-)vereinbarungen zu treffen oder Erklärungen abzugeben.

Der Vollmachtnehmer ist hingegen nicht dazu ermächtigt, neue Kredit- oder Leasingverträge abzuschließen, Transaktionen zu tätigen oder sonstige Bankgeschäfte in meinem Namen durchzuführen. Diese Vollmacht und die Entbindung vom Bankgeheimnis gelten (zutreffendes bitte ankreuzen):

Ausschließlich für den Vertrag/die Verträge mit folgender/n Vertragsnummer/n:							
für sämtliche bestehende Vertragsbeziehungen mit der Santander Consumer Bank.							
Meine persönlichen Daten:							
Vorname		Nachname				Geburtsdatum	
Adresse							
PLZ	Ort			E-Mail			
Vollmachtnehmer: (Bitte eine lesbare Kopie eines gültigen, amtlichen Lichtbildausweises belegen)							
Vorname		Nachname				Geburtsdatum	
Adresse							
PLZ		Ort					
Ort Datum				Llatarasbrift			

Ein Widerruf dieser Entbindung vom Bankgeheimnis ist jederzeit möglich und wird mit Zugang bei der Santander Consumer Bank GmbH oder der Santander Consumer Services GmbH wirksam. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung nicht berührt.

Hinweis: Die Verarbeitung der in diesem Formular enthaltenen personenbezogenen Daten erfolgt gemäß Art 6 Abs 1 lit b DSGVO zum Zweck der Erfüllung des Auftrags bzw. zur Erfüllung der vertraglichen Pflichten der oben angeführten auskunftsberechtigten Person. Nähere Informationen stehen unter https://www.santanderconsumer.at/datenschutzhinweis zur Verfügung.